

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

работодателя по образовательной программе среднего профессионального образования программы подготовки специалистов среднего звена

специальности 09.02.07 Информационные системы и программирование

квалификация: Администратор баз данных

Представленная образовательная программа среднего профессионального образования программы подготовки специалистов среднего звена по специальности 09.02.07 Информационные системы и программирование для квалификации: Администратор баз данных разработана с учетом требований рынка труда на основе Федерального государственного образовательного стандарта по данной специальности среднего профессионального образования.

Актуальностью разработанной ОП СПО ППССЗ-2017 является:

1. Оценка примерного перечня дисциплин вариативной части и компетентностной модели выпускника, подготовленных с учетом мнения потенциальных работодателей.

Перечень дисциплин и профессиональных модулей, входящих в состав ППССЗ полностью соответствует ФГОС СПО по специальности 09.02.07 Информационные системы и программирование. Для обеспечения повышения уровня знаний, умений и навыков, в профессиональном цикле был расширен раздел «обще профессиональные дисциплины», путем добавления академических часов из вариативной части в ОП.04 Основы алгоритмизации и программирование с использованием современных инструментов разработки программного обеспечения

2. Прогнозно-аналитические материалы, подтверждающие востребованность выпускников данной специальности на рынке труда.

Наличие в программах дидактических единиц, предоставляемых вендорами 1С, Oracle, Microsoft позволяют говорить о высоком уровне предоставляемого материала в процессе обучения. Также по окончании освоения основной образовательной программы, обучающийся может пройти итоговые испытания для получения индустриального сертификата по одному или нескольким направлениям, что является подтверждением его умений и практических навыков при дальнейшем трудоустройстве. При реализации образовательной программы, используются методики проведения чемпионата «Молодые профессионалы» по стандартам Ворлдскиллс, что в свою очередь говорит о применении международных практик в образовательном процессе.

3. Конкурентные преимущества, разрабатываемой ОП СПО ППССЗ

Рассмотрев содержание рабочих программ дисциплин и профессиональных модулей, можно сделать вывод, что выдаваемые дидактические единицы соответствуют современным стандартам.

Выполнение практических и лабораторных работ, согласно комплекту оценочных средств производится на современном оборудовании с использованием современного программного обеспечения, что несомненно дает конкурентные преимущества выпускнику на рынке труда.

На основе проведенного анализа рассматриваемой программы можно сделать вывод о том, что ОП СПО ППССЗ соответствует требованиям, предъявляемым к квалификации выпускника и может быть использована для подготовки специалистов по специальности 09.02.07 Информационные системы и программирование с присвоением квалификации «Администратор баз данных».

Работодатель: Прищеп Сергей Анатольевич

Генеральный директор ООО
«Каскадавто»
(должность)


(подпись)

/С.А. Прищеп/
(расшифровка подписи)